

子ども救急ハンドブック（改訂第4版） 正誤表

該当箇所	誤			正												
27ページ （誤飲） 「家庭での対処法」の表の 「塩素系薬剤（トイレ用消 臭剤、漂白剤）」の行	<table border="1"> <tr> <td>対 応</td> <td>水を飲ませる</td> <td>吐かせる</td> </tr> <tr> <td>塩素系薬剤 （トイレ用消臭剤、 漂白剤）</td> <td style="text-align: center;">✕</td> <td style="text-align: center;">○</td> </tr> </table>	対 応	水を飲ませる	吐かせる	塩素系薬剤 （トイレ用消臭剤、 漂白剤）	✕	○			<table border="1"> <tr> <td>対 応</td> <td>水を飲ませる</td> <td>吐かせる</td> </tr> <tr> <td>塩素系薬剤 （トイレ用消臭剤、 漂白剤）</td> <td style="text-align: center;">○</td> <td style="text-align: center;">✕</td> </tr> </table>	対 応	水を飲ませる	吐かせる	塩素系薬剤 （トイレ用消臭剤、 漂白剤）	○	✕
対 応	水を飲ませる	吐かせる														
塩素系薬剤 （トイレ用消臭剤、 漂白剤）	✕	○														
対 応	水を飲ませる	吐かせる														
塩素系薬剤 （トイレ用消臭剤、 漂白剤）	○	✕														

子ども救急ハンドブック（改訂第4版） 正誤表

該当箇所	誤			正												
27ページ （誤飲） 「家庭での対処法」の表の 「塩素系薬剤（トイレ用消 臭剤、漂白剤）」の行	<table border="1"> <tr> <td>対 応</td> <td>水を飲ませる</td> <td>吐かせる</td> </tr> <tr> <td>塩素系薬剤 （トイレ用消臭剤、 漂白剤）</td> <td style="text-align: center;">✕</td> <td style="text-align: center;">○</td> </tr> </table>	対 応	水を飲ませる	吐かせる	塩素系薬剤 （トイレ用消臭剤、 漂白剤）	✕	○			<table border="1"> <tr> <td>対 応</td> <td>水を飲ませる</td> <td>吐かせる</td> </tr> <tr> <td>塩素系薬剤 （トイレ用消臭剤、 漂白剤）</td> <td style="text-align: center;">○</td> <td style="text-align: center;">✕</td> </tr> </table>	対 応	水を飲ませる	吐かせる	塩素系薬剤 （トイレ用消臭剤、 漂白剤）	○	✕
対 応	水を飲ませる	吐かせる														
塩素系薬剤 （トイレ用消臭剤、 漂白剤）	✕	○														
対 応	水を飲ませる	吐かせる														
塩素系薬剤 （トイレ用消臭剤、 漂白剤）	○	✕														